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Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

Ata n.º 2.409 da Sessão Ordinária. Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte 

e quatro, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Manoel Messias Tosta Abilio, que, após saudar e agradecer a todos 

os presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor 

Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as 

seguintes presenças: Manoel Messias Tosta Abilio, Roserene Paulino da Silva, Vanildo Kampim, 

Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Hilário Linhaus e Paulo Aparecido 

Thereza, tendo o Excelentíssimo Senhor Vereador Éldo Lopes Tomé chegado após a chamada dos 

Excelentíssimos Vereadores. Portanto havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente, 

após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, 

através do Excelentíssimo Vereador Hilário Linhaus, declarou oficialmente aberto os trabalhos da 

referida Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Vanildo 

Kampim, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: 

___ Ofício 04464/2024-7 do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, subscrito por seu 

Presidente, o Excelentíssimo Conselheiro Domingos Augusto Taufner, convidando o Presidente da 

Câmara Municipal para participação do Seminário de Enfrentamento à Violência contra Meninas e 

Mulheres no dia 06 de dezembro. ___ Ofício 04381/2024-8 do Tribunal de Contas do Estado do 

Espírito Santo, subscrito pelo Secretário Geral das Sessões, Senhor Odilson Souza Barbosa Junior, 

notificando das recomendações constantes no subitem 2.2.5 do Relatório de Acompanhamento 

16/2023 e reproduzidas no Acórdão TC-715/2024. ___ Convite da Igreja Assembleia de Deus de 

Taquara para o Culto de Louvor a Deus, Adoração e Ministração da Bíblia Sagrada a realizar no 

dia 15 de novembro de 2024, das 18h às 21h na Praça Aderbal Galvão. ___ Moção nº 003/2024, 

de autoria do Excelentíssimo Vereador Paulo Aparecido Thereza, de Aplausos aos Ilustríssimos 

Senhores LUCAS BISSOLI TESCH, por seu desempenho nos Campeonatos da IFBB e da NPC e 

ADSON CORREA ALVES MELLO por seu desempenho no VII Campeonato MR capixaba. O 

Senhor Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. Não havendo 

mais matérias de Pequeno Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário destinado à 

TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de Inscrição, fez uso da Tribuna o Excelentíssimo 

Vereador Paulo Aparecido Thereza, o qual dentre os diversos assuntos abordados, se expressou 

direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. 
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Decorrido o horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor Presidente, determinou o Senhor Secretário 

que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras das 

matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Manoel 

Messias Tosta Abilio, Roserene Paulino da Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, Carlos 

Roberto Tristão de Souza, Éldo Lopes Tomé, Hilário Linhaus e Paulo Aparecido Thereza. Havendo 

quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Vanildo Kampim, que 

fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Moção nº 003/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Vereador Paulo Aparecido Thereza, de Aplausos aos Ilustríssimos 

Senhores LUCAS BISSOLI TESCH, por seu desempenho nos Campeonatos da IFBB e da NPC e 

ADSON CORREA ALVES MELLO por seu desempenho no VII Campeonato MR capixaba. 

Colocada a Moção de Aplausos em discussão. Ninguém manifestou. Colocada a Moção de 

Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 039/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo Aparecido Thereza, intitulado: “INSTITUI O PROGRAMA 

APRENDER E CONVIVER COM DIABETES NO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. 

Colocado em discussão a Emenda Aditiva número 01 de autoria do Excelentíssimo Vereador Carlos 

Roberto Tristão de Souza. Manifestaram os Excelentíssimos Senhores vereadores Roserene 

Paulino da Silva, Adeilde Davel de Oliveira e Carlos Roberto Tristão de Souza. Colocado em 

votação a Emenda Aditiva número 01 de autoria do Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto Tristão 

de Souza. Rejeitada por 05 (cinco) votos contrários e 02 (dos) votos favoráveis. Colocado em 

discussão a Emenda Modificativa número 02 de autoria do Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto 

Tristão de Souza. Manifestaram os Excelentíssimos Senhores vereadores Éldo Lopes Tomé, Carlos 

Roberto Tristão de Souza, Paulo Aparecido Thereza e Roserene Paulino da Silva. Colocado em 

votação a Emenda Modificativa número 02 de autoria do Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto 

Tristão de Souza. Aprovado por Unanimidade. Colocado em discussão o Parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. 

Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Manifestaram os Excelentíssimos 

Vereadores Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Paulo Aparecido Thereza, 
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Roserene Paulino da Silva, Manoel Messias Tosta Abilio e Vanildo Kampim. Colocado o projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Vanildo Kampim, que fizesse a leitura das matérias de 

REDAÇÃO FINAL. Projeto de Lei Nº 039/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Paulo Aparecido Thereza, intitulado: “INSTITUI O PROGRAMA APRENDER E CONVIVER COM 

DIABETES NO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES”, com a inclusão da Emenda Modificativa 

número 02 apresentada pelo Excelentíssimo vereador Carlos Roberto Tristão de Souza e aprovada 

na Ordem do Dia. Colocada em discussão a Redação Final. Ninguém manifestou. Colocado em 

votação a Redação Final. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem 

apreciadas, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do 

povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de 

novembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as 

necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MANOEL MESSIAS TOSTA ABILIO 

Presidente Interino 

ROSERENE PAULINO DA SILVA 

1º Secretário 
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